



报复来了！ 黎真主党对以 发动大规模袭击

以色列全境进入 48小时紧急状态

黎巴嫩真主党25日宣布，为报复以色列暗杀该组织高级军事指挥官福阿德·舒库尔，当天对以色列进行大规模袭击。报复行动发生约一个半小时后，黎巴嫩真主党发表声明说，针对以色列的第一阶段打击“胜利结束”，他们向以色列发射了至少320枚火箭弹。

以色列国防部长加兰特同日宣布，以全境进入48小时紧急状态。

一架黎巴嫩真主党无人机被以色列空军拦截

影响

全球多航司停飞 海航航班返航

当地时间8月25日，以色列国防部长加兰特宣布该国在未来48小时内进入紧急状态，黎巴嫩真主党已开始对以色列进行大规模袭击。

由于担心与黎巴嫩真主党武装的冲突即将升级，以色列的机场一度暂停所有进出港航班，大量航班因此延误或备降。

据记者了解，目前中国大陆直飞以色列的客运航班主要由海南航空执飞，从深圳飞往特拉维夫，每周三班。

由于以色列宣布紧急状态，8月25日的海南航空飞往特拉维夫的航班决定返航深圳。海航相关管理层告诉记者，该航班于当天5:45起飞，11点接到特拉维夫机场北京时间11点~15点关闭的通知，鉴于安全原因决定返航，当时的剩余燃油不足以支撑直接返航深圳，航班已于下午2点23分备降乌鲁木齐加油，再飞回深圳。

与此同时，全球多个航司继续暂停飞往特拉维夫航班。其中美联航和达美航空暂停至8月31日，美国航空暂停至2025年3月29日；汉莎集团将往返特拉维夫、德黑兰、贝鲁特、安曼和埃尔比勒的航班停飞期限延长至8月26日；瑞安航空暂停航班至9月底。

早在2023年10月，以色列和巴勒斯坦爆发新一轮军事冲突时，多家国外航空公司就陆续宣布取消飞往以色列的航班。

就在几天前，中国驻黎巴嫩大使馆已发布消息，提醒在黎中国公民切实加强安全防范，称近期黎以边境局势持续紧张，黎巴嫩安全形势严峻复杂。当前，黎巴嫩南部省、奈拜提耶省旅行风险等级为红色（极高风险），其他地区均为橙色（高风险）。中国驻黎巴嫩大使馆特别提醒在黎中国公民密切关注当地局势发展，进一步增强安全意识，利用商业航班仍在运营时机尽快回国或离境，以规避风险，确保安全。需继续留黎人员保持高度警惕，切实加强安全防范和应急准备，避免前往南部高风险地区 and 敏感地带。如遇紧急情况，请及时报警并与中国驻黎巴嫩使馆取得联系。

1 最猛烈的空袭

黎巴嫩真主党当地时间25日发表声明，宣布向以色列发射大量无人机和火箭弹，就上个月以军空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊炸死其军事领导人舒库尔一事对以色列进行报复。

黎巴嫩真主党表示，该组织目前处于最高戒备，并将坚守阵地。如果以色列发动袭击导致平民受到伤害，真主党将采取严厉的惩罚。

当地时间25日早间，以色列国防部长加兰特宣布，以色列在未来48小时内进入紧急状态。以国防部表示，这一决定是基于“前线的特殊情况”。

另据以色列总理内塔尼亚胡办公室消息，内塔尼亚胡将在25日7时召开安全内阁会议。

记者手机安装的预警系统显示，以色列北部城镇谢莫纳、阿卡等地及其占领的戈兰高地25日清晨密集拉响防空警报。

以色列急救组织“红色大卫盾”说，阿卡有一人被火箭弹弹片击中后受伤，已被送往医院。

报复行动发生约一个半小时后，黎巴嫩真主党发表声明说，针对以色列的第一阶段打击“胜利结束”，他们向以色列发射了至少320枚火箭弹。

以色列本土守备司令部发布对特拉

维夫及以北地区的平民防御指南。位于特拉维夫附近的本-古里安国际机场部分航班一度取消。

另据黎巴嫩国家通讯社报道，自25日凌晨开始，以色列对黎实施的一系列空袭对当地房屋、基础设施和农作物造成严重破坏，特别是电力和供水系统。这是自去年底黎以冲突开始以来最猛烈的一次空袭行动。

黎巴嫩军方消息人士25日告诉记者，以色列战机和无人机当天对黎23个城镇实施了35次空袭，其间发射约70枚空对地导弹，以炮兵还向黎19个城镇发射约50枚炮弹。

2 以军先发制人？

当天稍早时，以色列军方宣布，在探测到黎巴嫩真主党准备发动“大规模”袭击后，对真主党目标发动了“先发制人”的打击。

以色列国防军在社交媒体上发布声明称，以军发现黎巴嫩真主党武装正准备向以境内发射导弹和火箭弹，对以色列发起广泛打击。因此，以色列正对黎真主党武装的目标发起打击。在声明中，以军还对黎南部真主党武装活动区域的居民发出警告，要求他们尽快撤离。

当地时间25日，以色列总理内塔尼亚胡最新发表声明称，“以色列将采取一切必要措施进行自卫，让以色列北部地区居民安全返回家园，并继续坚持一个简单的规则：谁伤害我们，我们就伤害谁。”他在声明中还证实以军当天对黎巴嫩真主党发动的大规模袭击展开“先发制人”的打击。

当地时间8月25日，黎巴嫩真主党驳斥以色列关于发动“先发制人”袭击的说

法，称真主党领导人纳斯鲁拉将发表讲话。黎巴嫩真主党表示，当天所有军事行动都是在指定时间从各个阵地发起，并通过多条路径飞越黎以临时边界线朝着预定目标前进的。

黎巴嫩真主党当天发表声明，宣布向以色列发射大量无人机和火箭弹，就上个月以军空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊炸死其军事领导人舒库尔一事对以色列进行报复。

3 以多地举行示威

当地时间24日，示威者在以色列全国多地的高速路口等地点进行集会，敦促以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成加沙地带停火和被扣押人员交换协议，使以色列被扣押人员获释。

当地时间24日，以色列被扣押人员家属发表声明，称以色列总理内塔尼亚胡提出的新条件阻碍了停火协议的签署。

以色列被扣押人员家属表示，他们认为在埃及开罗的谈判似乎是最后一次机会，“要么达成协议，要么局势升级”。

对于日前有报道称以色列方面就“费城走廊”驻军问题提出新提案，被扣押人员家属表示：“内塔尼亚胡推动的新提案阻碍了停火协议。”

新一轮加沙地带停火谈判本月15日和16日在卡塔尔首都多哈举行，以色列、美国、卡塔尔和埃及谈判人员与会，哈马斯未派代表参加。由于这次谈判未取得突破，各方定于本周在开罗继续谈判。外界普遍认为，以军在“费城走廊”的驻军问题是加沙停火谈判能否达成的关键问题之一。

综合新华社、央视新闻、红星新闻



以色列北部城市阿卡拍摄的遭袭建筑



在以色列北部加利利地区，消防人员在一处由火箭弹引起的火灾现场进行灭火。



黎巴嫩济下根的一处目标遭以色列空袭冒出浓烟